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W projekcie „Międzynarodowe praktyki drogą do sukcesu II” zaplanowano realizację następujących działania w ramach zadań:
1. Etap I: przygotowanie 
Realizacja zadania w okresie 28.01.2021 r. – 17.09.2021 r.:
Styczeń 2021 – zebranie wstępnych deklaracji od rodziców uczestnictwa uczniów w praktykach zagranicznych w roku szkolnym 2021/22;
Luty 2021 – przeprowadzenie ankiet wśród zadeklarowanych uczestników, ustalenie z partnerami w Hiszpanii możliwości przyjęcia na praktyki zawodowe uczniów kształcących się w innych zawodach niż pierwotnie zakładano; 
Marzec 2021 – przygotowanie dokumentów rekrutacyjnych;
Kwiecień 2021 – kompletowanie CV uczestników i przesyłanie ich zagranicznym partnerom;
Czerwiec 2021 – przygotowanie i podpisanie dokumentów: m.in. umów, regulaminu praktyk, informacji o uczestniku, oświadczeń RODO przez uczestników projektu oraz ich rodziców/opiekunów  prawnych (osoby niepełnoletnie); zorganizowanie spotkania uczestników projektu i ich rodziców/opiekunów z koordynatorem projektu dotyczącego przygotowania do podróży, ubezpieczenia, regulaminu praktyk, omówienia programu oraz prezentacja doświadczeń z realizacji poprzednich projektów;
Wrzesień 2021 – przeprowadzenie kursów językowych, pedagogicznych i przygotowania kulturowego; zakup biletów lotniczych i polis ubezpieczeniowych, zorganizowanie spotkania uczestników projektu i ich rodziców/opiekunów z koordynatorem projektu dotyczącego organizacji podróży i zakwaterowania.  

2. Etap II: Mobilność – realizacja staży (4 tygodnie) 
Realizacja zadania  w okresie 20.09.2021 r. – 15.10.2021 r.:

Praktyki zagraniczne w Hiszpanii: (Saragossa – 19 uczestników i 2 opiekunów, Fuerteventura – 18 uczestników i 2 opiekunów), działania promocyjne, wstępna ewaluacja w połowie mobilności, uzupełnianie przez uczniów, organizacje partnerskie oraz firmy goszczące dokumentacji projektowej.
Uczniowie będą realizować praktyki przez 5 dni w tygodniu, od 6 do 8 godzin dziennie.

3. Etap III: Ewaluacja i upowszechnianie
Realizacja zadania w okresie 18.10.2021 r. – 31.12.2021 r.:
Po praktykach planowane są działania ewaluacyjne oraz upowszechniające:
Październik – Grudzień  2021 - działania upowszechniające (relacje uczestników, materiały multimedialne na stronach internetowych szkoły i Powiatu, publikacje prasowe), przygotowanie certyfikatów potwierdzających udział w stażu oraz przekazanie ich uczestnikom; składanie raportów indywidualnych uczestników mobilności, rozliczenie i zamknięcie projektu.
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